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EXAMEN

Quelques indications ...
Les résultats des exercices seront fournis dans les espaces appropriés sur la feuille
portant votre numéro d'identification. Tous les exercices sont indépendants.

Premier Probléme

On utilise un transistor a effet de champ présentant une résistance d’entrée élévée.

FIGURE 1 — Schéma du montage.

On prend :

— U, = 12V

On utilise un JFET a canal N dont on connait deux grandeurs :
— I DSs = 10mA

— Gmo = 5mA/V pour Vgg =0
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1. Etude statique
On polarise ce transistor de fagon a obtenir Vg = 6V

(a) Rappeler la relation liant g0, Vasors, Inss-
(b) Calculer les valeurs de Vgsoss, Ip, Vas, Ve, Rz, gm et Vps.
On supposera nul le courant de grille sur la grille du transistor.

2. Etude dynamique
Le signal d’entrée est appliqué sur la grille en G du transistor a effet de champ
A travers un condensateur C; de 10upF'; le signal de sortie est prélevé sur la -
source A travers un condensateur de liaison C; de 10uF. Ces condensateurs se-
ront considérés comme des courts-circuits a la fréquence de travail. Le schéma
équivalent du transistor & effet de champ a la fréquence de travail ne retiendra
qu'un seul élément - & savoir - la source de courant lide a Pentrée vgs.

(a) Tracer le schéma équivalent de cet étage.

(b} Calculer le rapport entre la tension de sortie aux bornes de B et la tension
entre 'entrée du condensateur C, et la masse.

Deuxiéme probléme

On considére deux montages (Montage A et Montage B - figure 2) 4 base d’amplifica-
teurs opérationnels idéaux.

On notera que les valeurs des résistances sur ces schémas sont normées par rapport a
K signifiant K.

Montage A

Montage B

FIGURE 2 — Montages Aet B .

1. Rappeler les hypothéses de I'amplificateur opérationnel idéal.

2. Exprimer Vour en fonction de Vi pour le montage A. Quelle fonction assume ce
montage A?

3. Déterminer Vo en fonction de Vini, Vinz, Vina pour le montage B. Quelle fonc-
tion remplit ce montage B?
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